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ATA nº. 010  de 04 de Julho de 2023. 

 

Ao 4 (SEXTO) dia de Julho de Dois mil e vinte e três 04.07.2023, as 19:00 horas, reuniram-

se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de Gaúcha do 

Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e Administrativo; os 

seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO KUNRATH, PAULO LUIZ DA 

SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO 

SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 10° Sessão Ordinária de 2023, 

mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI para que 

proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO Nº054/2023 de 

autoria DO VEREADOR FABIO D SILVA SOUZA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

A NECESSIDADE DE ABERTURA DE ESTRADA VICINAL DA NOVA ALDEIA YAMALAPITY DO 

POVO YAWALAPITI, CONFORME SOLICITADOA FUNAI ATRAVES DE CARTA”.  - INDICAÇÃO 

Nº055/2023 de autoria DO VEREADOR FALVIO KUNRATH, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE FAZER PISO NO BARRACAO DA ASSOCIAÇÃO DOS 

PEQUENOS PRODUTORES DO ASSENTAMENTO NOVA ALIANÇA.”-  INDICAÇÃO 

Nº053/2023 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROVIDENCIAS IMEDIATAS QUANTO AO 

LIXÃO SITUADO NO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE, SEJA A ABERTURA DE UM 

ACERRO NO LOCAL OU INSTALAÇÃO DE UM ALAMBRADO DE TELA PARA EVITAR 

ESPALHAMENTO DE LIXO”. -  PROJETO DE LEI N°034/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICIPIO, POR 

MEIO DE CREDENCIMANETO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI N°035/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER EQUIPAMENTOS/MAQUINAS Á 

AMEX – ASSOSSIAÇÃO DE USUARIOS DA MT-129 E EXTENSÃO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°036/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 279.360,00, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 
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 REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°037/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE 

CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO VALOR DE R$ 269.777,00, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  – Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos.  – O 

vereador RONADO RIBEIRO inicia cumprimentando a todos. Agradece ao Executivo e 

envolvidos pelo atendimento de 3 indicações suas e explica sobre cada uma delas. 

Agradece ao Deputado Max Russi que viabilizou uma emenda de 53 mil reais para 

realização do Campeonato de Moto Cross de Gaúcha do Norte no dia 26 e 27 de agosto. 

Diz que de pouco em pouco nosso município está desenvolvendo.   Sem mais, finaliza sua 

fala.  – O VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala que essa semana vários vereadores o incluindo receberam várias 

reclamações acerca da maneira que está sendo feito o recolhimento de lixo na nossa 

cidade, onde eles recolhem o lixo dos tambores, aglomeram em um canto da quadra até 

que o caminhão passa e faz o recolhimento, mais nesse meio tempo os cachorros 

esparramam todo o lixo e a população fica chateada com isso. Diz que ligou para o chefe 

do recolhimento e ouviu dele o que tinha para dizer em relação a uma melhora e mudança 

na forma de coleta e ele pediu para aguardar que assim que ele chegar à situação vai 

mudar.  Sem mais, finaliza sua fala.  - O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre sua indicação diz que essa 

semana foi muito cobrado e pede a todos os vereadores que o ajudem a cobrar para não 

ter problemas com o pessoal que planta ao redor. Diz que hoje é um dia triste pois 

perdemos mais um pioneiro da nossa cidade e se solidariza com a dor da família. Sem 

mais, finaliza sua fala. -  O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Relata que no último mês tivemos grandes perdas no 

nosso município, e estende seus sentimentos a todas as famílias enlutadas de grandes 

munícipes que contribuíram com o desenvolvimento do nosso município. Fala que esteve 

em Brasília com alguns vereadores onde participou de reunião com o presidente do 

IBAMA e cobrou cerca do licenciamento ambiental das duas BRs e deixa registrado que 

foram convidados pelo Caçula, e lá ficou registrado que agora em Julho terá uma reunião 

junto com IBAMA, SEMA E FUNAI para resolverem essa questão. Convida a todos os 

munícipes da Gaúcha do Norte para se fazerem presente na audiência para tratarem 

sobre as demandas da energia no nosso município e reforça o convite a todos os 

munícipes. Sem mais, finaliza sua fala.  -  O vereador FLAVIO KUNRATH inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece ao Secretario de obras 
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 pelo ótimo serviço prestado molhando a rua Santo Antônio. Agradece ao Rene pela 

conquista da motoniveladora que conseguiu. Relata que conseguiu aproximadamente 

mais que 1 milhão para nosso município, valor esse que já está cadastrado e que agora é 

só esperar e que esse valor veio através do Deputado Dilmar Dal Bosco e Ministério da 

Agricultura. Sobre a reunião que o Elço falou, diz que é de muita importância e é um 

trabalho feito com a Câmara, Prefeitura, Sindicato Rural, Aprosoja, Acig e todos os 

comércios, e que isso é para trazer um linhão para nosso município e precisamos da força 

da população para que se faça presente. Deixa seus pêsames às famílias enlutadas. Sem 

mais, finaliza sua fala. -  O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Deixa seus pêsames a família de Lot Forlin e a todas as 

famílias que perderam seus entes. Agradece ao secretario de obras que está atendendo 

todas as solicitações que passa pra ele. Agradece ao Secretario de Saúde Agenor pelo bom 

trabalho. Sobre a questão da energia parabeniza o Flavio que está correndo atras desse 

assunto, assim como outros vereadores que sempre estão indo atras. Diz que vê o pouco 

interesse da Energisa em estar melhorando nossa energia. Diz que hoje a Energisa através 

dessa péssima energia segura o desenvolvimento do nosso município, pois grandes 

empresas não se instalam aqui porque a energia não suporta. Diz que eles sabem o que 

se tem que fazer para melhorar nossa energia e que não somos nós que temos que falar. 

Diz que foram feitas muitas reuniões com eles mais que nunca foi resolvido nada, e diz 

que temos que pegar mais firme com essa Energisa e ver alguma forma mais drástica para 

melhorarmos essa energia.  E frisa que essa culpa não é nossa e sim deles, pois eles sabem 

o que tem que ser feito. Parabeniza a intenção do Flavio e de todos os vereadores que 

estão com ele. Sobre o Lixo diz ao vereador José Mario que também achava estranho essa 

maneira de coleta, mais que foi na Barra esses dias e que viu lá também essa mesma 

forma, e diz que a coleta não esta errada e sim o grande volume de cachorros nas Ruas, 

que cadê a nossa Vigilância para tentarmos cortar esses cachorros nas ruas, diz que o cara 

faz o serviço dele corretamente e o que atrapalha são os cachorros, e diz que já fizeram 

reunião com a vigilância sobre isso mais que só foi conversa mesmo.   Sem mais, finaliza 

sua fala. -  O vereador KANATO YAWALAPITI inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Agradece ao Prefeito  e pode observar bem a limpeza que foi feita no 

trajeto que ficou muito boa. Parabeniza o vereador Flavio quando ele fala a importância 

da energia para nosso município, e que sem ela as coisas não voa para frente e diz a ele 

que pode contar com ele sempre para estarem buscando melhorias para nosso município. 

Parabeniza o Presidente e a todos os vereadores que estão aqui buscando trazer 

benefícios para nosso município. Fala que esteve recentemente em Brasília com a 

comitiva de Liderança Indígenas, onde esteve em audiência com  Ministra da saúde onde 

foram defender a permanência da Casai em Gaúcha do Norte e que deu certo e 

conseguiram convencer ela, e aproveitando pediram o reconhecimento da Nossa casei e 
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 já deu ordem a sesai para correr atras da documentação. Diz que enquanto estiver por 

aqui vai aproveitar cada momento e buscar benefícios para nosso município. Sem mais, 

finaliza sua fala. -  O vereador RENE SIDEGUM inicia agradecendo a Deus e 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que essa semana teve 

momentos felizes mais também momento muitos tristes, pelo falecimento de muitos 

amigos e por muitos comentários que ouviu. Fala que conseguiu uma patrola para ajudar 

a Amex no desenvolvimento do nosso município. Diz que erra muitas vezes por não 

divulgar tudo que consegue, mais que tem muitas coisas que seu Deputado Gilberto 

Catani já arrumou pra nossa população. Fala que quando recebeu essa patrola falou com 

o prefeito, pois não poderia vir em nome da Câmara e sim da Prefeitura e ele concordou, 

mais foi questionado do porque essa patrola não ficaria para o município e sim para 

Amex, e respondeu a essa pessoa que em certos momentos ajudou a Igreja, Apae, 

Prefeitura e que agora iria ajudar Amex. Diz que acha que temos que trabalhar um 

pouquinho para cada um e ajudar sempre todos. Diz que esta muito contente com o 

Catani, Mauro Mendes e Piveta. Parabeniza o Flavio pela atitude. Sem mais, finaliza sua 

fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após 

lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e 

pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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